

## **Az EMVA társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatóságának 104/2012. (X. 5.) Közleménye**

az erdő-környezetvédelmi intézkedések jogcímrendelet módosításáról

Az EMVA társfinanszírozású intézkedések Irányító Hatósága felhívja az érintettek figyelmét arra, hogy 2012. október 1-jén megjelent az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az erdő-környezetvédelmi intézkedésekhez nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 124/2009. (IX. 24.) FVM rendelet módosítását tartalmazó 104/2012. (X. 1.) VM rendelet.

A legfontosabb változások a következők:

- Az **„erdőállományok kézimunka-igényes ápolása” célprogramnál** az erdőrészlet minimum 0,3 ha-os részterülete is támogathatóvá vált, amennyiben a területhatár állandósítást elvégezték. A fenti célprogramban teljes erdőrészleten történő kötelezettségvállalásra a támogatási kérelem benyújtására nyitva álló időszak a 124/2009. (IX. 24.) FVM rendelet 7. § (1) bekezdés szerint: **2012. október 1. – 2012. november 30.**

E célprogramnál a **részterületen** történő kötelezettségvállalásra **támogatási kérelem** az alábbi időszakban nyújtható be:  
**2012. november 1. – 2012. november 30.**

Abban az esetben, ha egy erdőrészleten belül egyidejűleg több részterületen kíván az ügyfél megvalósítani, úgy a támogatási kérelemben az erdőrészlethez kapcsolódóan a részterületek együttes területét kell feltüntetni.

- A **„szálaló erdőgazdálkodás” célprogramban 5 m<sup>3</sup> holtfa meghagyását is előírja a rendelet**, a módosítás ezen kívül a szálaló erdőgazdálkodás és a mikro-élőhelyek kialakítása, fenntartása célprogram szerinti támogatás együttes igénybevételének feltételeit is pontosítja. A módosítás értelmében a **szálaló erdőgazdálkodás célprogramban hektáronként 5 m<sup>3</sup>**, míg a **mikro-élőhelyek kialakítása, fenntartása célprogramban** eddig is, és ezután is **10 m<sup>3</sup>/ha** holtfát kell meghagyniuk a gazdálkodóknak az adott erdőrészleten. A mindkét célprogramban résztvevőknek viszont összesen csupán 10 m<sup>3</sup>/ha holtfát kell meghagyniuk.

**Az új előírás a 2011. évben támogatási kérelmet benyújtott gazdálkodókra is vonatkozik, amennyiben a támogatott tevékenységet 2012. május 4-én még nem kezdték meg. Amennyiben a 2011. évben támogatási kérelmet benyújtó ügyfelek nem teljesítik a „szálaló erdőgazdálkodás” célprogramban 5 m<sup>3</sup> holtfa meghagyására vonatkozó kötelezettséget, akkor is jogosultak támogatásra, de csak a 2012. május 4-i módosítás előtt érvényes támogatási összegre lesznek jogosultak.**

**Búsi Lajos**